

网传“夫子庙城管吃霸王餐”

城管局:这是误会,对于摊贩所称“白吃不是第一回”将进行调查



协管员与摊贩争执视频

昨天,一段网络视频引起了广泛关注,视频长3分49秒,标题是“南京夫子庙景区城管被指吃霸王餐”。视频中场面比较混乱,几名穿制服的男子与卖早点的摊贩争执不休,背景是夫子庙贡院街西侧的“古秦淮”牌坊,正是夫子庙景区中央地带。现代快报记者昨天找到卖早点的摊贩,他称当时有误会,他收了钱,妻子以为没收钱,由于双方情绪失控,才发生激烈争吵。

现代快报记者 赵守诚



穿制服男子与摊贩发生言语冲突 网络视频截图

视频有一段文字说明写道,4月29日上午8时许,位于夫子庙景区西门牌坊前,一对卖早点的夫妻与景区城管发生口角,摊贩指责城管队员白吃早餐,一旁围观的外地游客也指责南京城管如此行为,给南京市容形象减分。

现代快报记者昨天联系到拍摄视频的网友,他称,当时他是路过,看到后就拍了下来,摊贩夫妻情绪很激动,反复指责城管以换钱为借口,就是想白吃不给钱。

卖早点的摊贩刘师傅向记者讲述了事情的过程,当时那城管来买蒸饭团,拿出两块钱纸币,称只要两块钱的蒸饭。刘师傅说,两元的不卖,最低也要3元。城管掏出一张5元纸币。刘师傅收下来后,让妻子找了他2元硬币。在做蒸饭团时,城管说,他不要卖油条,只要饭团。刘师傅就说,“不要油条,那就收你2元。”就让妻子黄女士再找1元硬币给他。

城管站在旁边,把饭团吃完,对黄女士说,口袋里装硬币不方便,还是换成纸币

吧。就让黄女士把5元纸币还给他,他掏出两元纸币递给刘师傅,又把3元硬币递给黄女士。由于当时买早点的人比较多,夫妻俩都很忙,过了会,妻子黄女士以为城管只给她3元硬币,就换回了5元钱,就大声指责城管,“以换钱为由,把人绕糊涂了,就是想吃白饭不付钱,城管这样做已不是第一回了。”

夫子庙景区管理办公室相关负责人表示,经调查,当时黄女士认为城管骂了她,所以情绪激动。记者想找黄女士进一步核实,刘师傅说,妻子家里有事,实在来不了,确实是误会,由他来澄清一下。

南京市城管局对此事十分重视,城管局人士表示,视频与事实有不相符之处,在场的4名人员都是夫子庙管委聘请的协管员,没有一个正式城管队员。协管员确实付了钱,摊主也承认有误会,至于以前协管员是否有吃过不付钱的行为,管委会正在调查。如果有,肯定严肃处理,开除回家。自即日起,管委会要求城管人员今后不准在景区内摊贩处买早点。

密码箱到底装了什么东西 怎么存了一个多月不来拿

警察带箱子到火车站过了一下安检,没有违禁品



无人认领的密码箱
现代快报记者 陶维洲 摄

5月4日,朝天宫派出所接到莫愁路一家单位报警,称他们那有个大箱子,怀疑里面有违禁物品。民警赶到现场看到,这是一个1米左右高的黑色旅行箱,拎了一下,挺沉,足有三四十斤重。箱子上面有密码锁,无法打开,看不到里面是什么东西。保管物品的王小姐向民警诉说了箱子的来历。

大约3月底的时候,有一名中年男子将

这个箱子寄存在了王小姐处,因为这名中年男子经常到这家单位来,所以王小姐也就没有提出异议。该男子表示,这个箱子过一个星期就会有一位女士来取,到时候直接交给那位女士就可以了。之后,该男子就离开了。

说来也奇怪,这名男子寄存了箱子后就再也未出现过。而王小姐因为受人所托,一直细心地保管着箱子。可是,一个星期过去了,没人来领箱子,两个星期过去了,依然没人来领箱子。转眼到了5月份,都已经过去1个多月了,依然没人来领箱子。走进办公室,看到那个箱子,王小姐的心里就有不好的感觉。箱子里装着什么?枪、爆炸品、赃物……王小姐越想越怕,只得报警求助。

民警将箱子带回了派出所,仔细检查外观,看不出有什么异常。里面是什么东西?民警想来想去,带着箱子到火车站去过了一下安检,通过透视查看了一下箱内物品。从安检情况看,里面具体是什么东西不得而知,但至少排除了危险品和违禁品。

如果有人知道箱子的主人是谁,或者箱子的主人看到该报道后,可直接和朝天宫派出所联系。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 丁圣民

这次是假的

这次是真的

吃自助剩一盘肉丸,真被罚钱了 大多自助餐厅没有罚过客人

“第一次被自助餐厅罚钱了!”前天,南京工程学院大四男生小施和4名同学一起去江宁校区门口的火锅店吃饭,临走时,服务员看了看桌上的“残局”,要求收取10块钱的费用,“说是浪费了,要收费。”

5月4日晚上,施同学等5人去学校门口的南北和火锅店吃饭,“就在我们江宁校区门口,我们经常去。”

毕竟是5个大男生,吃到最后,还剩一整盘肉丸子,大家便将肉丸子还有一些吃不完的蔬菜倒进了锅里。因为餐券是团购来的,之前就付过钱了,所以大家准备拍拍屁股走人了,谁知道当最后一个人离开座位时,服务员走了过来,“他拿漏勺在锅里舀了舀,然后说我们浪费了,要加收10块钱。”

几个大男生想都没想就掏了10块钱递给服务员,离开后,在回学校的路上,大家又不禁讨论起来,“说真的,我们在这家店也吃了不少次,被罚款还真是第一次。”

几个男生越说越觉得新鲜,“以前感觉浪费的比这个还多,也没被罚过。”施同学说,后来大家猜测,是不是因为团购的,所以受到了“歧视”。不过,施同学坦言,这次经历对他还是有些影响的,“以后吃自助会悠着点了。”

昨天下午,现代快报记者找到这家自助火锅店的团购网站,在特别提示一栏中,清楚地写道:“锅底剩菜超过200g(不足200g不收费)加收10元服务费,剩菜不可打包带走。”

“我们从开店开始就是这样规定的。”火锅店工作人员告诉记者,他们只看锅里的菜,不下锅的菜品只要不弄脏都可以退掉,“开瓶却没喝的啤酒,我们也要收3元一瓶的服务费。”至于是否因为团购而歧视,工作人员表示绝对不会,“关于浪费收取服务费的告示,桌上和墙上都贴了,现在不是开展光盘行动嘛,就是为了提醒大家不要浪费。”

现代快报记者 郝多

微调查 大多自助餐厅会睁一只眼闭一只眼

关于对自助餐浪费进行收费的问题,虽然很多店家都在店堂里有告示,但真正落实的少之又少。昨天下午,现代快报记者咨询了喜多屋、三锅演义等多家自助式火锅店,店家纷纷表示从来没有收过这笔费用,“我们都提倡吃多少拿多少,只要不是故意浪费,基本不会罚款的。”而一些点餐式自助餐厅的服务员会在客人点餐时友情提醒,这在某种程度上减少了浪费,如果顾客真的浪费了,一般也是“睁一只眼闭一只眼”。

100元大屏触控手机遭恶意抢购

商家无奈出台凭证购买政策,同时公开有奖监督举报电话:025-83327877



排队买手机实在是令人难以置信,但尼彩工厂店确实做到了。

买手机还要凭证?没错!尼彩100元大屏触控手机敞开供应引发同行和黄牛党的恶意抢购,无奈之下,尼彩科技集团不得不做出凭证购买的决定。但尼彩科技集团同时声明,只要不是恶意套购或囤货,任何消费者凭有效证件(身份证、驾驶证、工作证、学生证等)都可以确保到在位于鱼市街56-6号木马公寓附近的尼彩旗舰店购买到100元大屏触控手机。

五一以来,100元买大屏触控手机的消息就像长了翅膀一样传遍省城南京,连日来,尼彩手机旗舰店每天门庭若市,排队抢购尼彩手机成为一种独特的风景。买到的消费者惊喜不已:没想到这一切都是真的!卖手机同行惊愕不已:100元卖大屏触控手机,生产成本都不够,尼彩不是疯了?看到相关信息的老百姓惊疑不已:真的有这样的好事吗?但无论是惊喜还是惊愕还是惊疑、惊叹,不争的事实是,100元卖大屏触控手机尼彩确实做到了!而且确实是敞门敞量销售!

然而好事多磨。尼彩的惠民让利行为,却遭到了“手机黄牛党”和同行的恶意抢购。除了不少消费者重复多次购买外,更有个别消费者一次购买十数台之多,甚至有不少路边手机零售店的小老板,专程赶来大量购买100元大屏触控手机,在他们看来,这市场上卖四五百元的大屏触控手

机,批发进货价也有两三百元。更有甚者,被尼彩“抢”了生意的某手机卖场的经营业主竟然私下串联,派不同的员工乔装消费者,多次大批量恶意购买尼彩大屏触控手机,其目的是想“买空”尼彩手机,企图阻击尼彩疯狂的旺销势头!

绝不能让手机黄牛党和手机同行搅局“做空”尼彩得逞!为了确保真正的消费者能购买到心爱的尼彩手机,尼彩科技集团不得不采取果断措施:出台凭证购买100元大屏触控手机的销售政策!

尼彩科技集团相关负责人表示:为了满足南京消费者的热切购买欲望,尼彩除了备足货源,不得不采取相关保护政策,以确保100元大屏触控手机足量供应给真正的消费者。具体措施是:凡是真正有需求的消费者,只要凭身份证、驾驶证、工作证、学生证、老人证或户口本,去位于南京鱼市街56-6木马公寓楼下的尼彩手机工厂店,都可以买到一台100元的大屏触控手机。尼彩科技集团再次公开销售监督电话:025-83327877,凡消费者发现营业员拒卖100元大屏触控手机,或发现有同行恶意套购100元手机者,可以电话举报,查实尼彩科技集团还将给予奖励!

西冷



店内购买的顾客人为患